



Vége a bizottság a miniszter jelentését tudomásul vévén, az előirányzatot megszavazta. Felvették a vadászati adót. Itt Simonyi E. megjegyzi, hogy ezen adónem is több kárt okoz pl. csak az iparra is, mint a mennyi hasznát hoz. Pulszky Ágost azt tartja, hogy közbiztonság tekintetében ez adó igen jó szolgálatokat tett. A pénzügyminiszter válaszában megjegyzi Simonynak, hogy nem tartja károsnak ez adót, míg ellenben Szontagh Pál a pusztákban, tanyaikon lakókra nézve már csak közbiztonsági szempontból is károsnak tartja azt. Az előirányzat azonban változatlanul megszavaztatván, az ülés véget ért.

### A jogügyi bizottságból.

— Október 30. —

A képviselőház igazságügyi bizottsága ma d. n. tartott ülésében folytatván a büntető törvénykönyv tárgyalását, első Teleszky szöveget fel, ki azt kívánja, mondassék ki, hogy kísérletnél a hivatal vesztés és politikai jogok felfüggesztése mint mellékbüntetés ne legyen kötelezőleg alkalmazható.

Csemeghy Á. titkár kimondandónak véli a mellékbüntetéseket habár rövidebb időre is azon esetekre, melyekre nézve mellékbüntetések vannak kimondva.

Pauler előadó azt hiszi, hogy egy külön részben kellene felsorolni azon bünteseket, melyek kisértelére nézve a mellékbüntetés szintén kimondandó.

Horváth Lajos ellenben azt kívánja, hogy határozottan kimondassék, hogyha a vádlott hivatalvesztést, mint mellékbüntetést alkalmazhassa és ne is.

Szilágyi D. ezt szintén a bíró belátására kívánja bízni.

Horváth Lajos ellenben azt kívánja, hogy határozottan kimondassék, hogyha a vádlott hivatalvesztést, mint mellékbüntetést alkalmazhassa és ne is.

Chorin Teleszky indítványához járul, Csemeghy újabb felszólal, kérve a bizottságot, hogy ha már megvizsgálta a mellékbüntetés kötelező alkalmaztatását, tartsa is meg.

Pauler előadó egy külön részben a mellékbüntetést a kísérletre nézve is határozottan kimondani kívánja, mert bizonyos büntetést annyira magok után vonják a bizalom elvesztését, hogy az a kísérletre is okvetlenül alkalmazandó.

Szilágyi D. elvileg nem tesz ellenvényt; Juhász a kísérletre nézve kívánja a kivételt és ennek felvételétől kívánja a hol a rendkívüli enyhítési jogról van szó.

Bokros E. erre azt jegyzi meg, hogy csak a bevezetett büntényekre nézve mondatott ki a mellékbüntetés kötelező volta, de a kísérletre nézve nem állapított meg minimum. Teleszky indítványát fogadja el, mihez a bizottság többsége is hozzájárul.

A büntetésesség fogalmát meghatározó 67. §-t elfogadták; a 68. §-t szintén, mindkettő némi irályi módosításal.

A 68. §-t Pauler előadó módosítva alapján a következő szövegre fogadtatott el: „A tettesek és azok felbujtatói az elkövetett bűntettre vagy vétségre határozott büntetéssel büntendők.”

A 70. §-t az előadó indítványa értelmében következő szövegre fogadtatott el: „A büntetés és azok felbujtatói büntetésének megállapításánál a kísérletek vonatkozó szabályok szolgálnak irányul.”

A 71. §-ra nézve kimondott Szilágyi indítványa, hogy ha a tettes súlyosabban büntető cselekmény követ el, mint az, a melyre a felbujtatót bírta a súlyosabb cselekmény a felbujtatót és — az indítvány elfogadása következtében — a büntésedet sem terheli.

A tettesek és a büntészekre nézve a beszámíthatóságot szabályozó 72., 73. §-nál megjegyzi Szilágyi D. hogy a 73. §-t feleslegesnek tartja, mert a 81. §-t tárgyban célszerűbben intézkedik.

Pauler nem tartja hibának azt, ha intézkedés a részességéről történik.

Csemeghy az olasz törvénykönyvre hivatkozván, hol szintén ilyen intézkedés foglaltatik a §-megtartásáért kéri.

A bizottság Szilágyi D. felszólalása után, ki a világosságot kedvéért a kihagyást kéri a §-mellőzését mondja ki, kihagyván ennek nyomán a 74. §-t is.

A 75. §-nál Pauler előadó a „gondatlanság” szó helyett a „vétségesség” kifejezést alkalmaznartatni, míg Teleszky az egész §-t feleslegesnek mondja. E §-t szerint ugyanis büntetést csak szándékosan elkövetett cselekmény képez, ugyanez áll a vétségesség is, kivéve ha a gondatlanságból elkövetett cselekmény a törvény különös részében vétségnek nyilvánítottatik.

Horváth Lajos szükségesnek tartja az elvi megkülönböztetést.

Szilágyi D. doctrinát alapelveit egészen feleslegesnek tartja. Az indoklás sem tartja azt szükségesnek.

Pauler előadó a §-megtartását az indokolja, hogy a mi praxisunk nemcsak szándékos, de vétségességű eredetű bűntetteket is ismer.

Csemeghy Á. megjegyzi, hogy a §-megtartását ajánlván a bizottság azt elfogadja azon módosítással, hogy a „gondatlanság” helyett a „vétségesség” kifejezést ültetik.

Ezzel az ülés véget ér.

### A háború.

A keleti ügyekről két figyelemreméltó hír érkezett: egyik az, hogy a szultán az orosz nagykövetnek f. h. 26-án adott kihallgatáson a hatvani fegyverszünetet föltélenül elfogadta; a másik hír pedig az, hogy a szultán levelet írt az orosz császárnak. Mindkét hír kissé különösen hangzik, minél fogva valóságuk iránt nem vagyunk teljes bizalommal. A szultán állítólagos leveléről azt írják, hogy a szultán hangsúlyozza abban az Oroszországgal való egyetértés fontosságát is igéri, hogy az engedmények adásában a lehetőség legszélsőbb határáig elmegy, csak hogy a szomszédsági jó viszonyt megerősíthesse.

Londonban — mint onnét az új „Presse”-nek írják — a helyzetet nem valami kedvezőnek látják. Ausztria-Magyarországnak — írja levelező — egymaga nem mer föllépni Oroszországgal szembe; Németországnak a jövőre való tekintetből nem akar szövetséges társulást összevenni; így van Oroszországgal Franciaországgal is, ki benne hű szövetségest lát, és Olaszország is, ki kevés tétellel nagyot szeretne nyerni.

Anglia azt mondja, hogy ő Oroszországgal ép oly kevéssé harcolhat egymaga, mit egy lud egy-egy farkassal; Oroszországnak pedig úgy vélekedik, hogy Törökország feldarabolására nem egyhamar fog kinkálkodni a mostanihoz hasonló jó alkalom. S igaza van valamennyinek a saját szempontjából, csak az a baj, hogy ezen egyénileg helyes szempontok egy közös védelezt kisértenek elő. A diplomácia együttes eljárása folytán oda jutott a dolog, hogy most már Törökország magánosan áll megátadójával szemben, s elhatározottságában vagy elfogadja az orosz föltételeket vagy nem. Ha elfogadja, akkor Oroszország újabb föltételekkel fog előállani s így utóljára is kényszeríti Törökországot háborúra; ha pedig nem fogadja el, akkor önként kell elcsámbujtania a háborúra, az izlám szent háborújára, melynek elkerülhetőségéről és förtelmességéről csak annak lehet fogalma, a ki élt a törökök között. Míg a szerb földön 20,000 orosz harcol jótalanul, míg Románia Oroszországnak előcsapat-szolgálatokat tenni szándékozik s míg maga Oroszországnak teljes erejéből készül a háborúra: elbizakodás volna az ügyek békés megoldását hinni. — Ez a fel fogás uralkodik Angolországban; azért lát a fenti két hír, még ha be is bizonyodik valóságunk, korántsem szolgálhat kezességül a jövőendő nyugalmságára nézve.

Szerbiából. Belgrádból írják október 26-áról: Két napi általános izgatottság után részben nyugalom állott be. Az emberek kezdenek magukhoz jönni, s nyugodtabb vérel tekintik a helyzetet. Ismét tért nyer azon remény, hogy még nincs minden elveszve, még lehet valamit menteni. Az új jéledelem remények mindenekelőtt azon tények állottak körülmények alapulnak, hogy az ország még egyáltalán nincs feladva úgy az ellenségnek, mint a mindent magával ragadó páni első pillanataiban hinni hajlandók voltak. A tény, hogy Djunisz török kére jutott, minden ellenkező versők mellett lehetlen eltagadni. Djunisz mögött azonban Krusevác irányában Csernafehér két magaslott tart megszállva, melyek több százot és négy redutotokat állítottak. Csak ha az állások oltanak, áll nyitva közvetlenül Krusevác és közvetve Sumadija az ellenség előtt.

Hogy Abdul Kerim ez erődívenyeket most megátadja, azon kételkednek, mivel a török sereg is sokat szenvedett a hat hónapok macakos és véres harcában. Török foglyok beszéltek, hogy a török gárda, mely a harcban előjárt, legénységének csaknem negyedrészt elvesztette. A vesztéségek mindkét részben rendkívüli nagyok.

Ertesült körökben egy lappangó miniszterválságról beszélnek. Gruics, Jovanovic és Nikolicus nem akarják tovább megtartani társaságát. Alig valószínű, hogy a fejedelem a nevezettek lemondását, a jelen pillanatban elfogadja.

Hire járt, hogy október 24-én egy egész önkényes csapat fogságba esett. A hadügyminiszteriumban azonban ezt tagadják.

Két napi általános izgatottság után részben nyugalom állott be. Az emberek kezdenek magukhoz jönni, s nyugodtabb vérel tekintik a helyzetet. Ismét tért nyer azon remény, hogy még nincs minden elveszve, még lehet valamit menteni. Az új jéledelem remények mindenekelőtt azon tények állottak körülmények alapulnak, hogy az ország még egyáltalán nincs feladva úgy az ellenségnek, mint a mindent magával ragadó páni első pillanataiban hinni hajlandók voltak. A tény, hogy Djunisz török kére jutott, minden ellenkező versők mellett lehetlen eltagadni. Djunisz mögött azonban Krusevác irányában Csernafehér két magaslott tart megszállva, melyek több százot és négy redutotokat állítottak. Csak ha az állások oltanak, áll nyitva közvetlenül Krusevác és közvetve Sumadija az ellenség előtt.

Hogy Abdul Kerim ez erődívenyeket most megátadja, azon kételkednek, mivel a török sereg is sokat szenvedett a hat hónapok macakos és véres harcában. Török foglyok beszéltek, hogy a török gárda, mely a harcban előjárt, legénységének csaknem negyedrészt elvesztette. A vesztéségek mindkét részben rendkívüli nagyok.

Ertesült körökben egy lappangó miniszterválságról beszélnek. Gruics, Jovanovic és Nikolicus nem akarják tovább megtartani társaságát. Alig valószínű, hogy a fejedelem a nevezettek lemondását, a jelen pillanatban elfogadja.

Hire járt, hogy október 24-én egy egész önkényes csapat fogságba esett. A hadügyminiszteriumban azonban ezt tagadják.

Két napi általános izgatottság után részben nyugalom állott be. Az emberek kezdenek magukhoz jönni, s nyugodtabb vérel tekintik a helyzetet. Ismét tért nyer azon remény, hogy még nincs minden elveszve, még lehet valamit menteni. Az új jéledelem remények mindenekelőtt azon tények állottak körülmények alapulnak, hogy az ország még egyáltalán nincs feladva úgy az ellenségnek, mint a mindent magával ragadó páni első pillanataiban hinni hajlandók voltak. A tény, hogy Djunisz török kére jutott, minden ellenkező versők mellett lehetlen eltagadni. Djunisz mögött azonban Krusevác irányában Csernafehér két magaslott tart megszállva, melyek több százot és négy redutotokat állítottak. Csak ha az állások oltanak, áll nyitva közvetlenül Krusevác és közvetve Sumadija az ellenség előtt.

Hogy Abdul Kerim ez erődívenyeket most megátadja, azon kételkednek, mivel a török sereg is sokat szenvedett a hat hónapok macakos és véres harcában. Török foglyok beszéltek, hogy a török gárda, mely a harcban előjárt, legénységének csaknem negyedrészt elvesztette. A vesztéségek mindkét részben rendkívüli nagyok.

Ertesült körökben egy lappangó miniszterválságról beszélnek. Gruics, Jovanovic és Nikolicus nem akarják tovább megtartani társaságát. Alig valószínű, hogy a fejedelem a nevezettek lemondását, a jelen pillanatban elfogadja.

Hire járt, hogy október 24-én egy egész önkényes csapat fogságba esett. A hadügyminiszteriumban azonban ezt tagadják.

Két napi általános izgatottság után részben nyugalom állott be. Az emberek kezdenek magukhoz jönni, s nyugodtabb vérel tekintik a helyzetet. Ismét tért nyer azon remény, hogy még nincs minden elveszve, még lehet valamit menteni. Az új jéledelem remények mindenekelőtt azon tények állottak körülmények alapulnak, hogy az ország még egyáltalán nincs feladva úgy az ellenségnek, mint a mindent magával ragadó páni első pillanataiban hinni hajlandók voltak. A tény, hogy Djunisz török kére jutott, minden ellenkező versők mellett lehetlen eltagadni. Djunisz mögött azonban Krusevác irányában Csernafehér két magaslott tart megszállva, melyek több százot és négy redutotokat állítottak. Csak ha az állások oltanak, áll nyitva közvetlenül Krusevác és közvetve Sumadija az ellenség előtt.

Hogy Abdul Kerim ez erődívenyeket most megátadja, azon kételkednek, mivel a török sereg is sokat szenvedett a hat hónapok macakos és véres harcában. Török foglyok beszéltek, hogy a török gárda, mely a harcban előjárt, legénységének csaknem negyedrészt elvesztette. A vesztéségek mindkét részben rendkívüli nagyok.

Ertesült körökben egy lappangó miniszterválságról beszélnek. Gruics, Jovanovic és Nikolicus nem akarják tovább megtartani társaságát. Alig valószínű, hogy a fejedelem a nevezettek lemondását, a jelen pillanatban elfogadja.

Hire járt, hogy október 24-én egy egész önkényes csapat fogságba esett. A hadügyminiszteriumban azonban ezt tagadják.

Két napi általános izgatottság után részben nyugalom állott be. Az emberek kezdenek magukhoz jönni, s nyugodtabb vérel tekintik a helyzetet. Ismét tért nyer azon remény, hogy még nincs minden elveszve, még lehet valamit menteni. Az új jéledelem remények mindenekelőtt azon tények állottak körülmények alapulnak, hogy az ország még egyáltalán nincs feladva úgy az ellenségnek, mint a mindent magával ragadó páni első pillanataiban hinni hajlandók voltak. A tény, hogy Djunisz török kére jutott, minden ellenkező versők mellett lehetlen eltagadni. Djunisz mögött azonban Krusevác irányában Csernafehér két magaslott tart megszállva, melyek több százot és négy redutotokat állítottak. Csak ha az állások oltanak, áll nyitva közvetlenül Krusevác és közvetve Sumadija az ellenség előtt.

Hogy Abdul Kerim ez erődívenyeket most megátadja, azon kételkednek, mivel a török sereg is sokat szenvedett a hat hónapok macakos és véres harcában. Török foglyok beszéltek, hogy a török gárda, mely a harcban előjárt, legénységének csaknem negyedrészt elvesztette. A vesztéségek mindkét részben rendkívüli nagyok.

Ertesült körökben egy lappangó miniszterválságról beszélnek. Gruics, Jovanovic és Nikolicus nem akarják tovább megtartani társaságát. Alig valószínű, hogy a fejedelem a nevezettek lemondását, a jelen pillanatban elfogadja.

Hire járt, hogy október 24-én egy egész önkényes csapat fogságba esett. A hadügyminiszteriumban azonban ezt tagadják.

Két napi általános izgatottság után részben nyugalom állott be. Az emberek kezdenek magukhoz jönni, s nyugodtabb vérel tekintik a helyzetet. Ismét tért nyer azon remény, hogy még nincs minden elveszve, még lehet valamit menteni. Az új jéledelem remények mindenekelőtt azon tények állottak körülmények alapulnak, hogy az ország még egyáltalán nincs feladva úgy az ellenségnek, mint a mindent magával ragadó páni első pillanataiban hinni hajlandók voltak. A tény, hogy Djunisz török kére jutott, minden ellenkező versők mellett lehetlen eltagadni. Djunisz mögött azonban Krusevác irányában Csernafehér két magaslott tart megszállva, melyek több százot és négy redutotokat állítottak. Csak ha az állások oltanak, áll nyitva közvetlenül Krusevác és közvetve Sumadija az ellenség előtt.

Hogy Abdul Kerim ez erődívenyeket most megátadja, azon kételkednek, mivel a török sereg is sokat szenvedett a hat hónapok macakos és véres harcában. Török foglyok beszéltek, hogy a török gárda, mely a harcban előjárt, legénységének csaknem negyedrészt elvesztette. A vesztéségek mindkét részben rendkívüli nagyok.

Ertesült körökben egy lappangó miniszterválságról beszélnek. Gruics, Jovanovic és Nikolicus nem akarják tovább megtartani társaságát. Alig valószínű, hogy a fejedelem a nevezettek lemondását, a jelen pillanatban elfogadja.

Albániában és Herzegovinában a törökök helyzete nagyon kedvezőtlen. Amott Derwis paşa egyáltalán nem bír eredményt elérni s Medun bukása óta az egész északi Albánia veszelében forog. Herzegovinában Mukhtar paşa Pudel és Zaslak közt táboroz s noha serege újabbán ismét szaporították, még sem bír nagyobb sikert elérni. Most hír szerint 8000 embert Niksics felé rendelt, mely már igen nagy veszélyben forog, mint hogy aug. 20-ka óta nem kapott újabb élelmi szert. A várhoz igen bajos lesz a törököknek eljutni, mert Pressjakánál erős lázadó sereg áll elszáncolva. Bulgáriában szintén lázadó csapatok merülnek föl, a kormány néhány zászlóalj katonát küldött ellenük.

### UDONSÁGOK.

A hivatalos lapból. A király Pitsch Antal m. kir. erdélyi udorsági parancsnok által megadott regéges engedély alapján helyezett ki osztályos százados-zámvevőnek, sok évig tartó hasznos szolgálatának elismerésül a Ferecz-József rend lovagkeresztjét adományozta.

Az ügyvédi kamarákból. A kassai ügyvédi kamara részéről közhírre tették, miszerint Török György s-a-új helyi lakos ügyvédi lemondás. Várjon Gábor kassai lakos ügyvédi elhárítás folytán, a kamara ügyvédi listájából kitöröltek, s ez utóbbi hagyaték részére a halasztatlan teendőket teljesítésére gondnokul Fülöp Károly ügyvédi kassai lakos kinevezették. — A budapesti ügyvédi kamara részéről közhírre tették, miszerint Török György s-a-új helyi lakos ügyvédi lemondás. Várjon Gábor kassai lakos ügyvédi elhárítás folytán, a kamara ügyvédi listájából kitöröltek, s ez utóbbi hagyaték részére a halasztatlan teendőket teljesítésére gondnokul Fülöp Károly ügyvédi kassai lakos kinevezették. — A budapesti ügyvédi kamara részéről közhírre tették, miszerint Török György s-a-új helyi lakos ügyvédi lemondás. Várjon Gábor kassai lakos ügyvédi elhárítás folytán, a kamara ügyvédi listájából kitöröltek, s ez utóbbi hagyaték részére a halasztatlan teendőket teljesítésére gondnokul Fülöp Károly ügyvédi kassai lakos kinevezették.

A királyi udorsági parancsnok által megadott regéges engedély alapján helyezett ki osztályos százados-zámvevőnek, sok évig tartó hasznos szolgálatának elismerésül a Ferecz-József rend lovagkeresztjét adományozta.

Az ügyvédi kamarákból. A kassai ügyvédi kamara részéről közhírre tették, miszerint Török György s-a-új helyi lakos ügyvédi lemondás. Várjon Gábor kassai lakos ügyvédi elhárítás folytán, a kamara ügyvédi listájából kitöröltek, s ez utóbbi hagyaték részére a halasztatlan teendőket teljesítésére gondnokul Fülöp Károly ügyvédi kassai lakos kinevezették. — A budapesti ügyvédi kamara részéről közhírre tették, miszerint Török György s-a-új helyi lakos ügyvédi lemondás. Várjon Gábor kassai lakos ügyvédi elhárítás folytán, a kamara ügyvédi listájából kitöröltek, s ez utóbbi hagyaték részére a halasztatlan teendőket teljesítésére gondnokul Fülöp Károly ügyvédi kassai lakos kinevezették.

A királyi udorsági parancsnok által megadott regéges engedély alapján helyezett ki osztályos százados-zámvevőnek, sok évig tartó hasznos szolgálatának elismerésül a Ferecz-József rend lovagkeresztjét adományozta.

Az ügyvédi kamarákból. A kassai ügyvédi kamara részéről közhírre tették, miszerint Török György s-a-új helyi lakos ügyvédi lemondás. Várjon Gábor kassai lakos ügyvédi elhárítás folytán, a kamara ügyvédi listájából kitöröltek, s ez utóbbi hagyaték részére a halasztatlan teendőket teljesítésére gondnokul Fülöp Károly ügyvédi kassai lakos kinevezették. — A budapesti ügyvédi kamara részéről közhírre tették, miszerint Török György s-a-új helyi lakos ügyvédi lemondás. Várjon Gábor kassai lakos ügyvédi elhárítás folytán, a kamara ügyvédi listájából kitöröltek, s ez utóbbi hagyaték részére a halasztatlan teendőket teljesítésére gondnokul Fülöp Károly ügyvédi kassai lakos kinevezették.

A királyi udorsági parancsnok által megadott regéges engedély alapján helyezett ki osztályos százados-zámvevőnek, sok évig tartó hasznos szolgálatának elismerésül a Ferecz-József rend lovagkeresztjét adományozta.

Az ügyvédi kamarákból. A kassai ügyvédi kamara részéről közhírre tették, miszerint Török György s-a-új helyi lakos ügyvédi lemondás. Várjon Gábor kassai lakos ügyvédi elhárítás folytán, a kamara ügyvédi listájából kitöröltek, s ez utóbbi hagyaték részére a halasztatlan teendőket teljesítésére gondnokul Fülöp Károly ügyvédi kassai lakos kinevezették. — A budapesti ügyvédi kamara részéről közhírre tették, miszerint Török György s-a-új helyi lakos ügyvédi lemondás. Várjon Gábor kassai lakos ügyvédi elhárítás folytán, a kamara ügyvédi listájából kitöröltek, s ez utóbbi hagyaték részére a halasztatlan teendőket teljesítésére gondnokul Fülöp Károly ügyvédi kassai lakos kinevezették.

A királyi udorsági parancsnok által megadott regéges engedély alapján helyezett ki osztályos százados-zámvevőnek, sok évig tartó hasznos szolgálatának elismerésül a Ferecz-József rend lovagkeresztjét adományozta.

Az ügyvédi kamarákból. A kassai ügyvédi kamara részéről közhírre tették, miszerint Török György s-a-új helyi lakos ügyvédi lemondás. Várjon Gábor kassai lakos ügyvédi elhárítás folytán, a kamara ügyvédi listájából kitöröltek, s ez utóbbi hagyaték részére a halasztatlan teendőket teljesítésére gondnokul Fülöp Károly ügyvédi kassai lakos kinevezették. — A budapesti ügyvédi kamara részéről közhírre tették, miszerint Török György s-a-új helyi lakos ügyvédi lemondás. Várjon Gábor kassai lakos ügyvédi elhárítás folytán, a kamara ügyvédi listájából kitöröltek, s ez utóbbi hagyaték részére a halasztatlan teendőket teljesítésére gondnokul Fülöp Károly ügyvédi kassai lakos kinevezették.

A királyi udorsági parancsnok által megadott regéges engedély alapján helyezett ki osztályos százados-zámvevőnek, sok évig tartó hasznos szolgálatának elismerésül a Ferecz-József rend lovagkeresztjét adományozta.

Az ügyvédi kamarákból. A kassai ügyvédi kamara részéről közhírre tették, miszerint Török György s-a-új helyi lakos ügyvédi lemondás. Várjon Gábor kassai lakos ügyvédi elhárítás folytán, a kamara ügyvédi listájából kitöröltek, s ez utóbbi hagyaték részére a halasztatlan teendőket teljesítésére gondnokul Fülöp Károly ügyvédi kassai lakos kinevezették. — A budapesti ügyvédi kamara részéről közhírre tették, miszerint Török György s-a-új helyi lakos ügyvédi lemondás. Várjon Gábor kassai lakos ügyvédi elhárítás folytán, a kamara ügyvédi listájából kitöröltek, s ez utóbbi hagyaték részére a halasztatlan teendőket teljesítésére gondnokul Fülöp Károly ügyvédi kassai lakos kinevezették.

A királyi udorsági parancsnok által megadott regéges engedély alapján helyezett ki osztályos százados-zámvevőnek, sok évig tartó hasznos szolgálatának elismerésül a Ferecz-József rend lovagkeresztjét adományozta.

Az ügyvédi kamarákból. A kassai ügyvédi kamara részéről közhírre tették, miszerint Török György s-a-új helyi lakos ügyvédi lemondás. Várjon Gábor kassai lakos ügyvédi elhárítás folytán, a kamara ügyvédi listájából kitöröltek, s ez utóbbi hagyaték részére a halasztatlan teendőket teljesítésére gondnokul Fülöp Károly ügyvédi kassai lakos kinevezették. — A budapesti ügyvédi kamara részéről közhírre tették, miszerint Török György s-a-új helyi lakos ügyvédi lemondás. Várjon Gábor kassai lakos ügyvédi elhárítás folytán, a kamara ügyvédi listájából kitöröltek, s ez utóbbi hagyaték részére a halasztatlan teendőket teljesítésére gondnokul Fülöp Károly ügyvédi kassai lakos kinevezették.

A királyi udorsági parancsnok által megadott regéges engedély alapján helyezett ki osztályos százados-zámvevőnek, sok évig tartó hasznos szolgálatának elismerésül a Ferecz-József rend lovagkeresztjét adományozta.

Az ügyvédi kamarákból. A kassai ügyvédi kamara részéről közhírre tették, miszerint Török György s-a-új helyi lakos ügyvédi lemondás. Várjon Gábor kassai lakos ügyvédi elhárítás folytán, a kamara ügyvédi listájából kitöröltek, s ez utóbbi hagyaték részére a halasztatlan teendőket teljesítésére gondnokul Fülöp Károly ügyvédi kassai lakos kinevezették. — A budapesti ügyvédi kamara részéről közhírre tették, miszerint Török György s-a-új helyi lakos ügyvédi lemondás. Várjon Gábor kassai lakos ügyvédi elhárítás folytán, a kamara ügyvédi listájából kitöröltek, s ez utóbbi hagyaték részére a halasztatlan teendőket teljesítésére gondnokul Fülöp Károly ügyvédi kassai lakos kinevezették.

A királyi udorsági parancsnok által megadott regéges engedély alapján helyezett ki osztályos százados-zámvevőnek, sok évig tartó hasznos szolgálatának elismerésül a Ferecz-József rend lovagkeresztjét adományozta.

Az ügyvédi kamarákból. A kassai ügyvédi kamara részéről közhírre tették, miszerint Török György s-a-új helyi lakos ügyvédi lemondás. Várjon Gábor kassai lakos ügyvédi elhárítás folytán, a kamara ügyvédi listájából kitöröltek, s ez utóbbi hagyaték részére a halasztatlan teendőket teljesítésére gondnokul Fülöp Károly ügyvédi kassai lakos kinevezették. — A budapesti ügyvédi kamara részéről közhírre tették, miszerint Török György s-a-új helyi lakos ügyvédi lemondás. Várjon Gábor kassai lakos ügyvédi elhárítás folytán, a kamara ügyvédi listájából kitöröltek, s ez utóbbi hagyaték részére a halasztatlan teendőket teljesítésére gondnokul Fülöp Károly ügyvédi kassai lakos kinevezették.

A királyi udorsági parancsnok által megadott regéges engedély alapján helyezett ki osztályos százados-zámvevőnek, sok évig tartó hasznos szolgálatának elismerésül a Ferecz-József rend lovagkeresztjét adományozta.

Az ügyvédi kamarákból. A kassai ügyvédi kamara részéről közhírre tették, miszerint Török György s-a-új helyi lakos ügyvédi lemondás. Várjon Gábor kassai lakos ügyvédi elhárítás folytán, a kamara ügyvédi listájából kitöröltek, s ez utóbbi hagyaték részére a halasztatlan teendőket teljesítésére gondnokul Fülöp Károly ügyvédi kassai lakos kinevezették. — A budapesti ügyvédi kamara részéről közhírre tették, miszerint Török György s-a-új helyi lakos ügyvédi lemondás. Várjon Gábor kassai lakos ügyvédi elhárítás folytán, a kamara ügyvédi listájából kitöröltek, s ez utóbbi hagyaték részére a halasztatlan teendőket teljesítésére gondnokul Fülöp Károly ügyvédi kassai lakos kinevezették.

A királyi udorsági parancsnok által megadott regéges engedély alapján helyezett ki osztályos százados-zámvevőnek, sok évig tartó hasznos szolgálatának elismerésül a Ferecz-József rend lovagkeresztjét adományozta.

Az ügyvédi kamarákból. A kassai ügyvédi kamara részéről közhírre tették, miszerint Török György s-a-új helyi lakos ügyvédi lemondás. Várjon Gábor kassai lakos ügyvédi elhárítás folytán, a kamara ügyvédi listájából kitöröltek, s ez utóbbi hagyaték részére a halasztatlan teendőket teljesítésére gondnokul Fülöp Károly ügyvédi kassai lakos kinevezették. — A budapesti ügyvédi kamara részéről közhírre tették, miszerint Török György s-a-új helyi lakos ügyvédi lemondás. Várjon Gábor kassai lakos ügyvédi elhárítás folytán, a kamara ügyvédi listájából kitöröltek, s ez utóbbi hagyaték részére a halasztatlan teendőket teljesítésére gondnokul Fülöp Károly ügyvédi kassai lakos kinevezették.

A királyi udorsági parancsnok által megadott regéges engedély alapján helyezett ki osztályos százados-zámvevőnek, sok évig tartó hasznos szolgálatának elismerésül a Ferecz-József rend lovagkeresztjét adományozta.

Az ügyvédi kamarákból. A kassai ügyvédi kamara részéről közhírre tették, miszerint Török György s-a-új helyi lakos ügyvédi lemondás. Várjon Gábor kassai lakos ügyvédi elhárítás folytán, a kamara ügyvédi listájából kitöröltek, s ez utóbbi hagyaték részére a halasztatlan teendőket teljesítésére gondnokul Fülöp Károly ügyvédi kassai lakos kinevezették. — A budapesti ügyvédi kamara részéről közhírre tették, miszerint Török György s-a-új helyi lakos ügyvédi lemondás. Várjon Gábor kassai lakos ügyvédi elhárítás folytán, a kamara ügyvédi listájából kitöröltek, s ez utóbbi hagyaték részére a halasztatlan teendőket teljesítésére gondnokul Fülöp Károly ügyvédi kassai lakos kinevezették.

A királyi udorsági parancsnok által megadott regéges engedély alapján helyezett ki osztályos százados-zámvevőnek, sok évig tartó hasznos szolgálatának elismerésül a Ferecz-József rend lovagkeresztjét adományozta.

Az ügyvédi kamarákból. A kassai ügyvédi kamara részéről közhírre tették, miszerint Török György s-a-új helyi lakos ügyvédi lemondás. Várjon Gábor kassai lakos ügyvédi elhárítás folytán, a kamara ügyvédi listájából kitöröltek, s ez utóbbi hagyaték részére a halasztatlan teendőket teljesítésére gondnokul Fülöp Károly ügyvédi kassai lakos kinevezették. — A budapesti ügyvédi kamara részéről közhírre tették, miszerint Török György s-a-új helyi lakos ügyvédi lemondás. Várjon Gábor kassai lakos ügyvédi elhárítás folytán, a kamara ügyvédi listájából kitöröltek, s ez utóbbi hagyaték részére a halasztatlan teendőket teljesítésére gondnokul Fülöp Károly ügyvédi kassai lakos kinevezették.

A királyi udorsági parancsnok által megadott regéges engedély alapján helyezett ki osztályos százados-zámvevőnek, sok évig tartó hasznos szolgálatának elismerésül a Ferecz-József rend lovagkeresztjét adományozta.

Az ügyvédi kamarákból. A kassai



KÖZLEKEDES

Osztárk-államvaspálya.

GYORSVONATOK. Budapest - Bécs. Budapest ind. 7.50 r. Érsekújvár ind. 10.33 r. Pozsony ind. 12.58 d. Bécs érk. 1.48 d. u.

SZEMÉLYVONATOK.

Bécs - Budapest. Bécs ind. 8.30 r. 8.30 e. Pozsony ind. 11.08 r. 11.08 e. Érsekújvár ind. 2.04 d. u. 2.14 r. Budapest ind. 5.30 d. u. 6.03 r.

Magyar királyi államasutak.

Budapest - Losenz - Ruttká. Budapest ind. 2.54 d. u. 10.30 e. 7.20 r. Gödöllő ind. 3.59 d. u. 12.11 e. 8.26 r.

Magyar keleti vasút.

Nagyvárad - Püspök-Ladány. Nagyvárad ind. 11.34 d. e. 9.12 r. P-Ladány érk. 1.31 d. u. 11.53 r.

Szabadalm. déli vasúttársaság.

Budapest - Pragerhof. Budapest ind. 7.10 r. 9.35 e. Székesfehérvár ind. 9.22 r. 11.56 e.

Tiszavidéki vaspálya.

Budapest - Debreczen - Kassa. Budapest ind. 7.10 r. 6.03 e. Cegléd ind. 10.21 d. u. 9.21 r. 4.03 r.

Magyar északkeleti vasút.

Szerencs - M-Sziget. Szerencs ind. 9.35 d. e. 4.50 d. S-A-Ujhely ind. 1.11 - de. 5.44 d.

Magyar nyugoti vasút.

Székesfehérvár - Grác. Székesfehérvár ind. 9.27 r. Veszprém ind. 1.40 e. 11.31 d.

Magyar keleti vasút.

Nagyvárad - Kolozsvár - Brassó. Nagyvárad ind. 5.27 d. u. 6.18 r. B-Hunyad ind. 9.21 e. 12.59 d.

Magyar keleti vasút.

Nagyvárad - Kolozsvár - Brassó. Nagyvárad ind. 5.27 d. u. 6.18 r. B-Hunyad ind. 9.21 e. 12.59 d.

Magyar keleti vasút.

Nagyvárad - Kolozsvár - Brassó. Nagyvárad ind. 5.27 d. u. 6.18 r. B-Hunyad ind. 9.21 e. 12.59 d.

Magyar keleti vasút.

Nagyvárad - Kolozsvár - Brassó. Nagyvárad ind. 5.27 d. u. 6.18 r. B-Hunyad ind. 9.21 e. 12.59 d.

Magyar keleti vasút.

Nagyvárad - Kolozsvár - Brassó. Nagyvárad ind. 5.27 d. u. 6.18 r. B-Hunyad ind. 9.21 e. 12.59 d.

Magyar keleti vasút.

Nagyvárad - Kolozsvár - Brassó. Nagyvárad ind. 5.27 d. u. 6.18 r. B-Hunyad ind. 9.21 e. 12.59 d.

Magyar keleti vasút.

Nagyvárad - Kolozsvár - Brassó. Nagyvárad ind. 5.27 d. u. 6.18 r. B-Hunyad ind. 9.21 e. 12.59 d.

Magyar keleti vasút.

Nagyvárad - Kolozsvár - Brassó. Nagyvárad ind. 5.27 d. u. 6.18 r. B-Hunyad ind. 9.21 e. 12.59 d.

A szabadalmazott osztrák nemzeti bank közgyűlése.

1877. január havában tartatik meg Bécsben a szabadalm. osztrák nemzeti bank részvényeseinek közgyűlése.

Ezen közgyűlésben csak azon részvényesek vehetnek részt (alapsz. 32. 33. §-a), kik osztrák alattvalók, vagyonkukkal szabad rendelkezési joggal bírnak és husz, neveikre szóló, 1876. július előltről keltezett részvényvel bírnak.

A közgyűlésbeni részvételből mindazok ki vannak zárva, kiknek vagyona csőd- vagy kiegyezkedési eljárás alatt volt, és kik a megtartott törvényszéki vizsgálatnál ártatlanoknak nem bizonyultak, vagy kik a törvény által képteleneeknek nyilvánítottak törvényszék előtt érvényes tanuvallomást tehetni.

A közgyűlés minden tagja (alapszabályok 37-ik §-a) csak személyesen és nem meghatalmazott közvetítésével jelenhet meg, szintügy a tanácskozásonkál és eldöntéseknél, tekintet nélkül a birtokában levő több vagy kevesebb részvényre; és habár többféle minőségben venne is részt a gyűlésen, csak egy szavazattal bír.

De ha a részvények képzelti személyekre, nőkre vagy több résztvevőre szólnak, akkor az van jogosítva a közgyűléseni megjelenésre és szavazatjog gyakorlására (alapsz. 38. §-a), a ki a részvénybirtokosoktól — ha ezek osztrák alattvalók — meghatalmazást mutathat fel.

Az elnapolt 1876-ki közgyűlés azon tagjai, kiknek letéteményezett részvényei 1876. novemberhó végéig még a Nemzetibank őrizete alatt vannak s ott hagyatnak is, magától értetődve az 1877-ki közgyűlésnek is tagjai.

Ha a részvények letétele a bank valamely főkjánál óhajtatnék, akkor ezt a bankigazgatóságnak Bécsben legközebb folyó évi november 9-ig írásbelileg kell bejelenteni.

A közgyűlés napja és órájáról, azután a helyről, a melyen végbemegy, ugyszintén a napirendről a közgyűlés tagjai jókor fognak értesítettetni

Bécs, 1876. október 24-én.

Az igazgatóságtól.

VODIANER F.

budapesti nyomd atulajdonosnál, (IV. megyeháztér 9. sz.) megjelent

ORSZÁGOS TÖRVÉNYEK

MINISTERI RENDELETÉK hivatalos kiadása,

és nála épügy mint minden hiteles könyvkereskedő által kapható: Az orsz. Törvények 1873. évi kiadásai:

Table with 2 columns: Title and Price. Includes Országos Törvénytar, Törvények gyűjteménye, Landesgesetzte, Magyarországi Rendelet-tára.

Az orsz. Törvények 1874. évi kiadásai:

Table with 2 columns: Title and Price. Includes Országos Törvénytar, Törvények gyűjteménye, Landesgesetzte, Magyarországi Rendelet-tára.

Az orsz. Törvények 1875-ki kiadásai:

Table with 2 columns: Title and Price. Includes Országos Törvénytar, Törvények gyűjteménye, Landesgesetzte, Magyarországi Rendelet-tára.

Az orsz. Törvények 1876-ki kiadásai:

Table with 2 columns: Title and Price. Includes 8-adrétben I.-IV. füzet, Külön kiadások füzetekben.

Table with 2 columns: Title and Price. Lists various laws and decrees from 1874 to 1875.

Dr. Handler Mór orvosi hirdetés. Szöveg: orvos-, sebésztudor, szülész és szemész, gyógyít gyökereesen fényes és tartós siker biztosítása mellett mindennemű betegségeket...

Köszvény-vászon Dr. BURON párisi általános seb-tapasza. Szöveg: A németországi gyógyászati ügytársulatok által megvizsgált, és kitűnő alkalmas-hatósága végett a magas cs. kir. magyarországi helytartóság által engedélyezett...

PILEPSIE KOMLÓKERTBEN PARRAGH GÁBOR borsarnoka, izletes és házi magyar konyhája, estenkint a fővárosban egyetlen egy magyar daltársulat előadásai; Bunkó Ferencz és fiai zenetársulat játéka...

LAMPEL ROBERT könyvkiadó-hivatalában Budapest, (váci-utca 12. sz.) rendkívül leszállított olcsó áron a következő könyvek kaphatók:

TREFÁS VERSEK GYUTEMÉNYE. A magyar költészetből összeszedte ZILAHY KÁROLY. Füzve 260 oldal. Ára azelőtt 40 kr. — Most csak 20 kr.

KIS TŰZMŰVÉSZ, UTMUTATÁS a különféle műtői darabok: rajzok, szobrászatok, örvények, díszek, álló és haladó napok, röpöntvények stb. elkészítésére, ezeknek összetételére, alkalmazására, tűzjátékok rendezésére stb. tekintettel a szobai és vízi műtői darabokra. Több jels szerző nyomán Pattantyús Gyula. 18 a szövegbe nyomott fametszésvényvel. Ára 60 kr.